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ATA DA 17" SESSÃO ORDINARIA DO 3" PERíODO LEGISLATIVO DA 19"
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas,
reuniram-se os Senhores Vereadores/as no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da
Câmara Municipal, Iocalizado à Rua Pedro Velho, no 1291, nesta cidade, cujo sessão
foi coordenada pelo Excelentíssimo Presidente, o Senhor JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO), mediante convocação através do grupo de WhatsApp, à todos
os Vereadores e Vereadoras, a 17'Sessão Ordinária da 3'sessão legislativa da 19'
legislatura, com o objetivo de apreciar quatoze matérias do Poder Legislativo. O
Excelentíssimo Presidente, o Senhor José Alves Bento, cumprimentou os colegas
vereadores, os funcionários da Casa Legislativa e todos que se encontram de forma
virtual através das redes sociais, e os demais presentes. Prosseguindo, a 1a

Secretária Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) realizou a
conferência de quorum, na medida em que do coletivo de 11 (onze) Vereadores/as,
se registrou a presença de 10 (dez), conforme atesta lista de presença constante
nesta ata, declarando, portanto, a existência de quorum. A Vereadora ZELIA MARIA
LEITE justificou sua ausência, por motivos de saúde. Estavam presentes os
Vereadores: 1. ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA FRENTISTA); 2.
cELlo DE QUEIROZ LOPES (CELlo DA FARMACIA); s. FRANCISCA ITACIRA
AIRES NUNES (BOLINHA); 4. FRANCISCO DEUSIVAN DoS SANTOS NASARIO;
5. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA); 6. FRANCISCO
JOSE FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR); 7. JOSE ALVES BENTO
(GALEGo DO ALHo); 8. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE oLIVEIRA; 9. KARíG|NA
DAYANA MAIA COSTA; 10. REGINALDO ALVES DA SILVA. A 1" Secretária
FRANCISCA ITARCIRA AIRES NUNES (BOLINHA) passou a palavra para o Senhor
Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO). Havendo quorum suficiente
para abertura dos trabalhos, declarou aberta a 17a Sessão Ordinária do Terceiro
Período Legislativo da Décima Nona Legislatura da Câmara Municipal de Pau dos
Fenos. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em votação as Atas da 15o e 16o
Sessão Ordinária, tendo sido aprovada por todos os vereadores presentes. De igual
modo, o Presidente colocou em votação as Atas da 2o e 3o Sessão Extraordinária,
tendo sido também aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
Senhor Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO), passou a palavra
para a 1o Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para fazer a leitura da
OrdEM dO diA: PROJETO DE LEI - NO 214812023 "DISPÕE SOBRE A
oBRTGATORTEDADE DA EXECUÇÃO DO H|NO NACTONAL NAS ESCOLAS DA
REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS." CÉLIO DE
QUEIROZ LOPES. Vereador CÉLIO DE QUEIROZ LOPES: Cumprimentou os nobres
colegas vereadores e público presente. Disse trazer o projeto porque é importante
resgatar algumas coisas que aconteceram no município. Estudou e lembra que todas
as quintas-feiras era cantado o hino nacional em respeito à pátria e à bandeira, todas
honras. Em atguns eventos, sempre é cantado o hino nacional. É importante que
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nossos alunos, desde criança possam aprender a letra do hino nacional. Pois, muitos
náo sabem cantar na hora de um evento, que sempre é proclamado o hino. Muita
gente não acompanha. Por isso lraz o projeto e gostaria de contar com o apoio dos
demais vereadores, para que pudessem voltar esse hábito em nosso município. Eu
acho que seria de importância para os nossos jovens. Aprendendo esse hábito na
escola desde pequeno, cantando o hino, com certeza poderão mudar. Seria muito
bom para o nosso município. Vereador FRANCISCO JOSE FERNANDES DE
AQUINO (GORDO DO BAR): Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizou o Vereador Célio pelo importante projeto e disse que é um resgate do
qual fez parte durante toda a vida estudantil. Estudava na Escola Estadual Severino
Bezerra, professor Raimundo era o diretor. Todas as quintas-feiras, às 13h, a primeira
obrigação era íazer Íila e bater continência, olhar para a bandeira e cantar o hino
nacional. Foi na escola onde aprendi a cantar o hino nacional do meu Brasil, na Escola
Estadual Severino Bezerra. Então, está de parabéns Célio pelo resgate, e se Deus
quiser vamos ver muita gente aprendendo. Hoje, nossa juventude, poucos sabem
cantar o Hino Nacional Brasileiro. Vereador ALEXSANDER MAGNUS NUNES
ROCHA (LEKA FRENTISTA): Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizou o Vereador Célio pelo importante projeto. Lembra-se muito bem quando
estava fazendo o ensino fundamental no Joaquim Correa, e todas as quintas-feiras
se posicionavam para cantar esse grande hino, que é o Hino Nacional. Disse ainda
ser um dos hinos mais bonitos do mundo. E que nós, como representantes do nosso
país, é mais do que justo poder resgatar essa tradição de cantar o Hino Nacional nas
escolas municipais. Que possa ser aprovado por todos os pares aqui. Vereadora
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA): Cumprimentou os colegas
vereadores e público presente. Falou que no momento em que leu esse projeto de
Iei, veio uma Iembrança da forma de como foi educada no passado. Mesmo sabendo
que sua mãe não tinha identificação com o mundo letrado. Sua mãe não foi aos
bancos escolares, apenas assinava seu nome, mas em sua casa, foi criada muito
seguindo esses princípios do respeito aos mais velhos, do respeito aos professores,
do cumprimento de horário na chegada. lnclusive, assim fez com meus filhos também.
Costumava muito dizer que tinham que esperar o professor, e não o professor esperar
por eles. Então disse que o vereador estava de parabéns, pois é um resgate que os
mesmos estavam fazendo a partir desse momento com relação a essa cultura que
tiveram no passado. Pois, tem muitos jovens que não conhecem a letra, que não tem
acesso. E assim, é uma forma da escola resgatar esta prática que foi utilizada no
passado e acha uma forma também de respeito aos símbolos da nossa pátria.
Vereador REGINALDO ALVES DA SILVA: Cumprimentou os nobres pares e público
presente. Parabenizou o Vereador Célio tanto pelo aniversário quanto pela grandeza
do projeto cívico-militar. Que tenham nas escolas dos municípios o levantamento da
bandeira e o cantar do Hino Nacional. Teve o privilégio na escola Professor Severino
Bezerra, de todas as sextas-feiras no pátio da escola ter o erguimento da bandeira
nacional e cantar o Hino Nacional, aquilo era motivo de orgulho. Tanto que via na
televisão os desfiles cívico-militares e dizia que um dia iria ser policial. Foi plantado
em sua cultura que o policial é um ser que está em defesa da sua pátria. Então nasceu
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aquele desejo. Disse que as palavras passaram a ter força e se tornou Policial Militar
por 12 anos. Mais uma vez parabenizou o vereador pela importante propositura. O
Senhor Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO), colocou o projeto em
votação, p§eto aprovado por unanimidade dos Vereadores/as presentes na sessão.
O excelentíssimo Senhor presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITARCIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. PROJETO DE LEI - No 2152/2023 - "lNSTlTUl, NO
AMBITO DO MUNICIPIO DE PAU DOS FERROS/RN, O "PROGRAMA DE
ENTREGA DOMICILIAR DE MEDICAMENTOS" . CELIO DE QUEIROZ LOPES
(cEllo DA FARMACIA) - RETIRADO DE PAUTA. PROJETO DE LEt - No 2í53/2023

..INSTITUI, NO ÂN/IEITO DO MUNICíPIO DE PAU DOS FERROS/RN, O
PROGRAMA DE ACOMPANHAMENTO E ASSISTÊNCIA PSICOLOGICA A
MULHER MASCTECTOMIZADAS PAAP, E DA OUTRAS PROVIDÊNChS."
JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA. Vereadora JOSEFA ALDACEIA
CHAGAS DE OLIVEIRA: Cumprimentou os nobres pares e público presente. Disse
que quando traz o proleto para que a gestão pública municipal institua o programa de
acompanhamento de assistência à mulher mastectomizada, está trazendo um apelo
da mulherada e de suas famílias em relação às dores sentidas. Sabe-se que o câncer
de mama é um dos problemas mais recorrentes que afetam a saúde da mulher hoje.
O lnstituto Nacional de Câncer (INCA), em 2O22, revelou que há 66.280 casos
diagnosticados de câncer, como sabe-se que há centenas e centenas não
diagnosticados. Que quando essas mulheres vão submeter a tratamento, geralmente
vem a retirada parcial ou tota! de suas mamas. Que essa condição afeta a sua
autoestima, seu psicológico. Que é necessário que esse projeto venha, no sentido de
que seja instituída uma política pública de saúde da mulher, onde seja disponibilizado
o serviço psicológico de atendimento e assistência à mulher mastectomizada. Que é
um problema que tem se acentuado muito no Brasil e no mundo. Que em nossa
realidade, em nosso Iocal de viver, a situação não é diferente. Disse ainda que um
apoio psicológico como política pública é de extrema relevância social. Vereador
REGINALDO ALVES DA SILVA: Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizar a Vereadora pelo importante projeto de reconhecimento e valorizaçáo à
autoestima da mulher, principalmente que está na luta e que busca os seus direitos
na questão da prevenção contra o câncer de mama. Que isso só enriquece esta Casa,
com um projeto tão importante para que possa ser oferecido esse serviço à
sociedade, à mulher Pau-ferrense. Aproveitou a ocasião para mais uma vez, para que
a pudessem sair da sessão com a data definida da Audiência Pública para a categoria
da saúde. Que se fossem deixar para depois do recesso, lá para agosto, já terá
perdido o eÍeito. Disse que a Casa era uma Casa de debates, de aproximação com o
povo. Que o que se espera é que seja dada uma resposta para a categoria ainda no
dia. Sugeriu que seja na sexta-feira, mas se não fosse possível, agendariam para
segunda-feira. Relatou que a categoria estava presente esperando uma resposta dos
nobres vereadores. Lembrou que na sessão passada falaram pra categoria que
teriam audiência ainda essa semana, mas infelizmente pelo que estava vendo,
estavam cozinhando o galo. Que dia 28 já entram em recesso, e se perguntou, pra
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quando vai sair. Disse que eles mesmos, se a Câmara não quiser fazer, colocavam
umas cadeiras fora e realizavam uma Audiência Pública para a população. Falou
ainda que a categoria precisava ser respeitada. Vereadora FRANCISCA ITACIRA
AIRES NUNES (BOLINHA): Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizou a vereadora e autora do projeto de lei, disse ser um projeto de lei de
suma importância. Que ia ainda mais além, não diria só as mulheres
mastectomizadas, mas as pessoas que são diagnosticadas com o câncer. Pois sabe
que no caso das mulheres, porque geralmente as mulheres com o câncer de mama,
perdem uma mama ou até as duas, gerando um desconforto muito grande em
saberem que estão sem uma parte do seu corpo. Pois, já vivenciou essa situação e
viu o quanto é importante e necessário ter um acompanhamento psicológico, pois no
momento em que se recebe o diagnóstico, você tem a sensação que o mundo
desabou. Disse que precisa muito de apoio e de reforço. Que gostaria de adiantar
que no núcleo de apoio às pessoas com câncer aquide Pau dos Ferros tem psicólogo
atendendo. Que inclusive é uma pessoa que já passou por esse processo aqui, já foi
mastectomizada e fez psicologia durante o tratamento. Que hoje já tem atendimento
gratuito no núcleo de apoio às pessoas com câncer. Parabenizou mais uma vez e
disse que seu voto seria favoráve!. Vereador FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE
ASSIS (GUGU BESSA): Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizou a vereadora pelo importantíssimo projeto de lei. Disse que acredita que
nosso município já tenha psicólogo pra atender. Que o município está vendo uma
profissional que já foi contratada para começar a trabalhar nesse atendimento, para
abranger várias lacunas que tem o nosso município. Disse que não se pode somente
pensar nas mulheres, que se deve pensar também nos outros pacientes. Falou ainda
que a gestão contratou uma psicóloga e já está atendendo no Centro de
Especialização Médica. Disse ser um tratamento abrangente e todos os que
precisarem desse acompanhamento psicológico. Disse ser um importantíssimo
projeto de lei. Que tem certeza que a gestão vai abranger cada vez mais a lacuna.
Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA: Disse que o projeto versa
sobre a instituição de um programa de acompanhamento, ou seja, como política
pública que tenha toda uma estrutura, todo um campo de infraestrutura, para que seja
uma política pública independente da gestão. Disse que é muito importante a Liga.
Falou que o Núcleo de Apoio aos Pacientes com Câncer, é uma instituição que não
se pode deixar de olhar com muito apreço, que é uma instituição respeitável. Disse
que existe múltiplas formas de ajudar e contribuir com a LIGA. Que é uma instituição
que passa por dificuldade, e sabe-se o que e a LIGA no tratamento do câncer da
mulher e de todas as pessoas. Que é uma instituição respeitável, de renome, e vivem
de doações. Mas, esse projeto vem no sentido de instituir o Programa de Apoio e
Assistência Permanente como política pública. O Senhor Presidente JOSE ALVES
BENTO (GALEGO DO ALHO), colocou o projeto em votação, projeto aprovado por
unanimidade de votos dos Vereadores/as presentes na sessão. Durante a sessão,
em forma de protesto, sob a alegação de que houve desrespeito para com a categoria
dos profissionais da saúde, os vereadores REGINALDO ALVES SILVA,
FRANCTSCO JOSE FERNANDES DE AQUTNO (GORDO DO BAR), CÉLlo DE
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QUETROZ LOPES (CÉUO DA FARMACIA) e ALEXSANDER MAGNUS NUNES
ROCHA (LEKA FRENTISTA) retiraram-se do Plenário. A sessão deu continuidade.
O excelentíssimo Senhor presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra para a 1" Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - No

OOO9/2023 - "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO PAU.
FERRENSE, AO SENHOR ANTÔNIO GENILSON DANTAS, E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.' FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSTS (GUGU BESSA) .
RETTRADO DE PAUTA. IND|CAçÃO - No 0068/2023 - "REQUER QUE SEJA FETTO
O COMPLEMENTO DA PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM, NA RUA FRANÇA,
BAIRRO NAÇOES UNIDAS, NA CIDADE DE PAU DOS FERROS/RN.'- KAR|GINA
DAYANA MAIA COSTA. E INDICAçÃO - No 0í 12t2023 - "REQUER QUE SEJA
FEITA A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA DAS MARGARIDAS, NO
BAIRRO ALUíZIO DIOGENES, NA CIDADE DE PAU DOS FERROS/RN."
FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO e KARIGINA DAYANA MAIA
COSTA. Vereadora KARIGINA DAYANA MAIA COSTA: Cumprimentou os nobres
pares e público presente. A questão da pavimentação e drenagem do complemento
da Rua França e da Rua das Margaridas no Bairro Aluísio Diógenes. Disse que se
sabe da necessidade das ruas e pediu encarecidamente à senhora prefeita que dê
continuidade ao complemento da Rua França e a pavimentação e drenagem da Rua
das Margaridas. Disse ser um pedido bem antigo, que já foi feita a solicitação da
indicação por outros vereadores, mas espera que dessa vez seja atendido. O Senhor
Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO), colocou a indicação em
votaçáo, indicação aprovada por unanimidade de votos dos Vereadores/as presentes
na sessão. O excelentíssimo Senhor presidente JOSÉ ALVES BENTO (GALEGO DO
ALHO) passou a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES
para prosseguir com os trabalhos. INDICAçÃO - No 0117t2023 - "REQUER UMA
PASSAGEM MOLHADA NO SÍTIO MORADA NOVA.'' . FRANCISCO JOSÉ
FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR) e ZÉUR MARTA LETTE - Retirado de
pauta pela ausência do autor. INDICAçÃO - No 012212023 - "REQUER A
CoNSTRUÇÃO DE MATA-BURROS, NO SíTIO MORADA NOVA.', - FRANCTSCO
JOSÉ FERNANDES DE AQUTNO (GORDO DO BAR) e ZÉUe MAR|A LErTE -
Retirado de pauta pela ausência do autor. INDICAçÃO - No 015712023 - "REQUER
AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO
E DRENAGEM DA RUA ERNESTINA ARAUJO DE SOUZA, NO BAIRRO MANOEL
DEODATO, EM PAU DOS FERROS/RN." JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE
OLIVEIRA. Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA: Cumprimentou
os nobres pares e público presente. Disse que a indicação está sendo trazida porque
ela é resultado de reivindicação dos moradores. Que essa rua é bem antiga, tem
muita necessidade de ser pavimentada. Relatou que os moradores vivem dizendo:
"Quando é que a gente vai ser beneficiado com essa coisa que já deveria ter
acontecido?". Falou ainda que é uma rua que não é tão longa e que crer que ela pode
entrar nesse planejamento de curto prazo para pavimentação e drenagem. Disse que
gostaria que a gestão pública pudesse inserir essa rua nesse planejamento de curto
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prazo. O Senhor Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO), colocou a
indicação em votação, indicação aprovado por unanimidade de votos dos
Vereadoreslas presentes na sessão. O excetentíssimo Senhor presidente JOSE
ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra para a 1a Secretária
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para prosseguir com os trabalhos.
tNDtcAçÃo - No 015812023 - 'REQUER A REV|TALIZAÇÃO DO ESPAÇO EM
FRENTE AO ESTADIO 9 DE JANEIRO, NO BAIRRO SÃO VICENTE, NA CIDADE
DE PAU DOS FERROS/RN." - ALEXSANDER I\íAGNUS NUNES ROCHA - Retirado
de pauta pela ausência do autor. lNDlcAçÃo - No 0159/2023 - 'REQUER A
INCLUSÃO DE TRANSPORTE DE ATLETAS PARA COMPETIÇÕES, NO
oRÇAMENTO DO MUNICíPIO DE PAU DOS FERROS/RN." - ALEXSANDER
MAGNUS NUNES ROCHA - Retirado de pauta pela ausência do autor. INDICAçÃO
. NO 0160/2023 - "QUE A CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A EXCELENTíSSIMA
PREFEITA MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO, ATRAVES DA SECRETARIA
COMPETENTE, PROVIDENCIA A INSTALAÇÃO DE 02 REDUTORES DE
VELOCIDADE E OU, QUEBRA.MOLAS, NA RUA HIPOLITO CASSIANO, NO
CENTRO, NA CIDADE DE PAU DOS FERROS/RN, NAS PROXIMIDADES DO
HOSPITAL CENTENARTO DR. NELSON MAtA.', E IND|CAçÃO - No 0í 61t2023 -,.QUE A CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A EXCELENTíSSIMA PREFEITA
MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO, ATRAVES DA SECRETARIA COMPETENTE,
pRovrDENCtA A TNSTALAÇÃO DE 02 REDUTORES DE VELOCTDADE E OU,
QUEBRA.MOLAS, NA RUA JOAQUIM LOPES CARDOSO, NO BAIRRO MANOEL,
NA CIDADE DE PAU DOS FERROS/RN, NAS PROXIMIDADES DA UNIVERSIDADE
POTIGUAR." - JOSÉ ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO). O Vice-Presidente da
Casa, o Senhor FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA),
assumiu a presidência da sessão para que o presidente, Senhor JOSE ALVES
BENTO (Galego do Alho) fizesse a defesa de suas indicações. Vereador JOSE
ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO): Disse que essas duas indicações, onde requer
à excelentíssima senhora prefeita Marianna, dois quebra-molas para a rua Hipólito
Cassiano, localizada aqui no centro da cidade, próximo ao Hospital Nelson Maia. Que
se ver que essa rua é bem movimentada e que o pessoal de moto, de cano sempre
passam na maior velocidade, pois não tem nenhuma faixa, não tem nada lá. Que
gostaria de pedir à Prefeita Marianna, ao setor responsável, para que coloque esses
dois quebra-molas para evitar acidentes, danos maiores à nossa população. A outra
indicação é da Rua Joaquim Lopes Cardoso, no bairro Manoel Deodato. Rua que
pega a escola de Maria Rego, a Universidade UNP, desce na central do Manoel
Deodato. Pediu que a prefeita visse esses dois redutores de velocidade para diminuir
os acidentes ou qualquer outra coisa que venha a acontecer e causar um dano maior
à nossa população. O Senhor Vice-Presidente FRANCISCO GUTEMBERG BESSA
DE ASSIS (GUGU BESSA) colocou as indicações em votação, indicações aprovadas
por unanimidade de votos dos Vereadores/as presentes na sessão. O Senhor Vice-
Presidente FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) passou
a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para prosseguir
com os trabalhos. lNDlcAçÃo - No 016212023 "REQUER QUE SEJAM
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INSTALADAS CÂMERAS DE MONITORAMENTO NAS PRINCIPAIS VIAS DOS
BATRROS: RTACHO DO ME|O, CARVÃO, NAÇÕES UNIDAS, NOVA PAU DOS
FERROS, ZECA PEDRO, CHICO CAJA, MANOEL DEODATO, ALTO SÃO
GERALDO E JOÃO CATINGUEIRA NA CIDADE DE PAU DOS FERROS/RN.' -
FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO. Vereador FRANCISCO
DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO: Cumprimentou os colegas vereadores e
público presente. Disse que já trouxe essa indicação algumas vezes à Casa e que
ultimamente tem tido uma grande frequência de roubos, principalmente de motos em
nossa cidade. Que essa semana já foram três motos roubadas na cidade. Que acha
que o que impediria esses assaltos a mão armado, esses roubos de moto, seria o
monitoramento. Falou que se sabe que não é fácil, mas sabe que uma iniciativa do
poder público junto com o privado, daria uma forma de ser feito. Por Íim, se espera
que vejam com bons olhos e entendam a melhor forma de pelo menos amenizar o
problema que está tendo de segurança na cidade. Vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA): Cumprimentou os nobres pares
e público presente. Parabenizou o vereador pela importantíssima indicação que
requer que sejam instaladas as câmeras de monitoramento nas principais vias do
Bairro Riacho do Meio, Carvão, Nações Unidas, ZecaPedro, Alto São Geraldo e Joáo
Catingueira na cidade de Pau dos Ferros. Disse que também precisamos passar para
a população que já existem câmeras em várias localidades de Pau dos Ferros. Mas,
que acredita sim que colocando no Manoel Deodato, nos bairros que estão faltando,
vai melhorar cada vez mais. Disse ter certeza que a gestão vai olhar com bons olhos
e vai rever essas questões. O Senhor Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO
DO ALHO), colocou a indicação em votação, indicação aprovado por unanimidade de
votos dos Vereadores/as presentes na sessão. Por seguinte, o Presidente Senhor
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) declarou encerrada a 17" Sessão
Ordinária do terceiro período legislativo da décima nona legislatura da Câmara
Municipal de Pau dos Ferros. Para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes,
Vereadora/14 Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavreia presente ata,
mediante assessoramento de Juliane Kelly Benevides França, na condição de
Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais Vereadores/as
presentes, mediante lista de presença dos Vereadores/as, constante no Livro de
Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.
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